



李克農上將 資料圖片

熊向暉 資料圖片

李克農，1898年生於安徽巢縣(今巢湖市)。1926年加入中國共產黨。1929年，根據周恩來的指示，化名李澤田以應考方式考入上海無線電管理局，不久升任特務股股長。一次，該局負責人徐恩曾從南京到上海開會時，李克農見其急著去找上海灘美女，就用手指其貼身口袋，說：「不行！不行！徐主任，您帶著這個怎麼行？」徐恩曾覺得言之有理，當即從小褂裡掏出密碼本交給李克農，並囑咐他小心保管。徐恩曾走後，李克農立即將密碼本複製收藏。後來，就是用這個複製的密碼本，在關鍵時刻，幫助破譯了國民黨的絕密情報，保衛了中共中央的安全。1931年4月25日夜，李克農收到錢壯飛派人從南京送來的中共中央特科負責人顧順章叛變投敵的密信後，急忙與黨中央取得聯繫。幾經轉接找到周恩來，迅即對有關人員進行轉移。

毛氏稱李克農「大特務」

此後不久，李克農離開上海前往中央蘇區。後曾任國家政治保衛局執行部部長、紅軍工作部部長等職。長征到陝北後，曾任中共中央聯絡局局長、八路軍總部秘書長、中央社會部部長等職。新中國成立後，曾任外交部副部長、解放軍副總參謀長等職。是中共八屆中央委員。

李克農雖然不是中央政治局委員，但卻列席中央政治局會議。毛澤東曾這樣評價李克農：「李克農是中國的大特務，只不過是共產黨的大特務。」1955年，這位從沒帶兵打過仗的開國功臣，被授予上將軍銜。1962年2月9日病逝於北京。

熊向暉成胡宗南親信

熊向暉，祖籍安徽鳳陽。1919年生於湖北武昌。原名熊匯荃。1936年12月在清華大學秘密加入中國共產黨，同時係中華民族解放先鋒隊清華分隊負責人之一。1937年12月，遵照周恩來的指示，到國民黨胡宗南(時任第八戰區副司令長官，後任第一戰區司令長官)的部隊「服務」，從事秘密情報工作。

1939年3月在國民黨中央陸軍軍官學校第七分校畢業後，至1947年5月，任胡宗南的侍從副官、機要秘書，成了胡宗南的親信，負責處理機密文電和日常事務，起草講話稿。1943年，熊向暉獲得了一份胡宗南為進攻陝北地區而作的戰略部署的情報，並立即報告了黨組織，黨中央向外界及時揭露了這個陰謀，使之破產。後來，毛澤東稱讚熊向暉，說他一人可以頂幾個師。

歸隊後長期從事外交

1949年11月，熊向暉接到周恩來的邀請，來到中南海勤政殿。當他走進勤政殿時，張治中、邵力子、劉斐等原國民黨高級官員親切地問：「這不是熊老弟嗎？你也起義了？」周恩來哈哈大笑，說：「他可不是起義，他是歸隊。」眾人大大為驚訝。後來，熊向暉一直在外事戰線工作。聯合國恢復中華人民共和國的合法席位後，熊向暉隨喬冠華首次代表新中國出席聯合國大會。熊向暉擔任過外交部新聞司副司長、辦公廳副主任等職。(八之二)

來源：中國網

《功夫熊貓2》5月首映

香港文匯報訊(記者 江雨馨 成都報導)本年度最矚目的3D動畫大片《功夫熊貓2》將於5月26日全球公映，夢工廠動畫製作公司行政總裁傑弗瑞·卡森伯格宣稱，新片大量採用熊貓故鄉——四川成都的代表性元素，更揭開主人公「阿寶」的身世之謎，也藏在這座古都之中！

《功夫熊貓2》將揭開主角阿寶身世之謎。



安祖蓮娜祖莉與積伯克興奮地抱著來自成都的禮物。



卡森伯格為新片兩度來蓉搜集資料。

65分鐘的精彩片段首次曝光，青城山、麻婆豆腐、擔擔麵等成都元素驚艷亮相，成為阿寶之外的另一主角。而在此前發佈的兩分鐘預告片中，具有濃郁中國風的街道、建築、景觀比比皆是，不少影迷已提前領略了熊貓故鄉的風采。

成都元素驚艷亮相

一座來自東方的神秘城市為何與《功夫熊貓2》結緣？《成都商報》特派記者搶到第一個提問機會，導演珍妮花·余回答說：「我和創作團隊都到過成都，深深被那裡的自然景色和文化歷史吸引，許許多多的細節激發了我們的創作靈感，讓我們把這些具體的細節運用在影片中。」

夢工廠動畫行政總裁卡森伯格表示，《功夫熊貓2》取材於成都，為搜集資料，他曾兩次專程來蓉，而此次發佈會本來也計劃在成都舉行，但因為後期製作還在完善中而未能成行，為此深感遺憾。

發佈會上，為影片配音的一眾荷里活巨星——安祖蓮娜祖莉、積伯克、德斯汀荷夫曼、加利奧文均獲贈從成都帶來的特別禮物——大熊貓玩偶，眾人抱著這可愛的禮物興奮合影，謀殺不少菲林。

製作隊兩度來蓉采風

身處中國西部內陸的成都，為何獲得荷里活大製片廠所青睞？原來2008年當《功夫熊貓》風靡全球時，其創作團隊其實並沒有親眼見過大熊貓。為了彌補這份遺憾，成都市向夢工廠動畫發出邀請，請卡森伯格帶領夢工廠動畫和續集創作團隊到成都來，親身與大熊貓接觸，感受成都文化。

當年10月，以卡森伯格為首的夢工廠高層及創作團隊飛抵成都，在兩天的考察中，他們在成都大熊貓繁育研究基地、青城山和金沙遺址等地采風，收穫頗豐。

在劇組離蓉後，成都市專門組織《功夫熊貓2》中方工作團隊，負責協調溝通、成都元素創意設計等工作，最終促成成都元素巧妙而又原汁原味地呈現於這部荷里活大片中。值得一提的是，雙方合作過程中，成都市沒有花一分錢的植入費用。

隨着《功夫熊貓2》5月26日全球公映，成都這座歷史文化名城的美食與美景、自然與人文的精髓，將完全展現在全世界觀眾眼前。

不曾打仗的上將李克農

揭秘16位中共著名名將最後結局

重慶700童齊跳MJ舞 熱爆網絡

香港文匯報訊 據《長江日報》報導：近日一幀《重慶篤坪小學700位小學生齊跳MJ舞》的視頻在網絡走紅，每天上午9時50分，老師和同學們先在課室一起做眼保健操，接着到操場做感恩操。準10時04分，感恩操的伴奏歌曲《祖國》播放結束，稍微停頓後，米高積遜的經典舞曲《Dangerous》開始響起，700名同學在做廣播操和感恩操的原位置，在3名領操同學的帶領下，開始跳舞。打響指、踢腿、旋轉、邁太空步……同學們做得有模有樣，酷味十足。



重慶小學生課間操齊跳MJ舞。

導員，今年25歲。他表示，集體舞活動是篤坪小學「大課間」活動之一，目的是豐富學生校園生活，全面推進素質教育，張揚學生個性，陶冶學生情操。至於為何挑選《Dangerous》？他則表示：「這完全是無意中的選擇。」每年的六一兒童節前，學校的老師都會去挑選一些動感易學的舞蹈教給孩子們，去年跳的是《NoBody》；前年跳的是花兒樂隊的《嘻唎唎》。他覺得《Dangerous》很有時代氣息，適合孩子們跳。

具時代氣息適合孩子

為什麼學生們要集體跳MJ舞？活動的策劃組織者王忠華是學校少先隊輔

陝現「囧」字戰國陶片

香港文匯報訊 據新華網報導：當「囧」字成為網絡聊天、論壇、博客中使用頻繁的漢字之一，被賦予「鬱悶、悲傷、無奈」之意時，其實這一「潮字」在古代時已多有使用。最近陝西省鳳翔縣一位農民向文物部門上交了一塊陶器殘片，上面有一個「囧」字。據文物工作者介紹，這個有「囧」的陶片，已有2000年歷史。

這個刻着「囧」字的陶器殘片是一個容器的底部，像一個童子：一個「口」，「口」裡有一個「兒」，「兒」下面是一個小「口」。據文物工作者介紹，這種圖案叫做陶文，可能是一個匠人的名章。匠人在器物上加蓋自己的名章，是當時比較普遍的做法。

一個頂仨 川母雞罕誕164克巨蛋

據中新網14日電 四川廣安華藝寺觀音溪鎮紫銅觀村4組農戶胡中芬13日發現，在她飼養的母雞中，其中一隻母雞產下一個特大雞蛋，長10.2厘米，直徑6.1厘米，重164克，比平常3個雞蛋還要重，實屬罕見。

66歲翁倒立寫字喝酒揚名

據中新網15日電 河南省溫縣珍珠村66歲老人崔得虎不僅能倒立，同時還可以寫字、喝啤酒，因此得名「倒立王」，遠近聞名。面色紅潤、行走矯健的崔得虎拿過一個小木凳，靠牆平放好後，把頭頂在凳子上，雙腿稍一用力，身體就倒立起來，穩穩當當。接着，他又在平放的啤酒瓶肚上倒立起來，儘管啤酒瓶肚子圓滾滾的，但他依然穩定自若。崔得虎又讓人拿來紙筆，倒立着寫下了「焦作怪傑協會中國倒立王崔得虎」。

據了解，擁有這種絕技的崔得虎曾經參加過不少演出，得過不少榮譽證書，甚至有劇組還找他拍電視劇。去年10月，他還利用倒立的絕技救出了一名落井的兒童。

崔得虎說，他年輕時候就愛好倒立，現在雖說年紀大了，但也沒停過。倒立也是一種運動，只要堅持，就能強身健體。

2011年4月16日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場